

冯毅宣读省军区党委关于衡阳警备区党委第一书记的任职决定,省军区党委同意增补刘越高同志为衡阳警备区党委委员、常委、第一书记。刘越高在任职大会上表示——

坚定不移扛牢党管武装政治责任 巩固发展军政军民团结大好局面

朱健刘新文出席

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润) 10月10日上午,宣布衡阳警备区党委第一书记任职大会在衡阳警备区召开。省军区政治委员冯毅宣读省军区党委党内任职通知并颁发第一书记任职证书,省军区党委同意增补刘越高同志为衡阳警备区党委委员、常委、第一书记。刘越高在大会上表示,坚决拥护、完全服从省军区党委的任职决定,将坚定不移扛牢党管武装政治责任,坚定不移加强国防后备力量建设,不断巩固发展军政军民团结大好局面。市委副书记、市长朱健,省军区党委常委、政治工作局主任刘新文出席会议。

冯毅代表省军区党委对刘越高同志的

任职表示祝贺。他指出,踏上全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标新征程,要不断强化党管武装的政治责任,牢牢把握党管武装的根本遵循,切实把国防后备力量牢牢抓在手上,确保坚定正确的政治方向。

冯毅强调,要准确把握党管武装的实践指向,锚定百年目标抓武装,贯彻新“三步走”战略,紧扣军事能力生成节点及要求,加紧推进军事斗争国防动员准备,确保实现既定目标任务。要对表政策法规抓武装,进一步提高运用法治思维和法治方式深化国防动员体制改革、加强后备力量建设的能力和水平。要严

格制度规范、紧扣职能使命抓武装,为实战化联演联训、国防动员体制改革落地提供坚实保障。要切实增强党管武装的质量效益,聚焦备战强作为,紧盯一流搞建设,发挥优势促融合,在新起点上开创衡阳经济社会发展和党管武装工作新局面。

刘越高表示,坚决拥护、完全服从省军区党委的任职决定。一定坚定不移扛牢党管武装政治责任,深入学习贯彻习近平强军思想,全面贯彻新时代军事战略方针,把党的绝对领导贯彻到政治建军全过程、落实到国防动员各领域、体现到党管武装各环节,以实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

刘越高强调,坚定不移加强国防后备力量建设,始终将谋发展与兴武装统筹起来,将抓经济与固国防兼顾起来,推进军地各项建设同频共振、提质增效。坚定不移当好驻衡部队坚强后盾,大力弘扬双拥模范城“军爱民、民拥军”的光荣传统,全力解决备战急需、部队急用、官兵急盼的事情,巩固发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民团结大好局面。坚定不移打造坚强有力领导班子,推进警备区建设全面过硬高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

衡阳警备区政委黄大坤主持会议。市领导刘正兴、刘丽华、耿保民、胡绪阳、于新凡,衡阳警备区副司令员罗春亮出席会议。

刘越高在市委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组第二次会议上强调——

高举思想之旗 落实政治责任 为党的二十大胜利召开创造良好的思想舆论环境

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润) 10月10日下午,市委书记刘越高主持召开市委宣传思想工作暨意识形态工作领导小组第二次会议。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作和意识形态工作的重要论述,紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,高举思想之旗,落实政治责任,全力做好舆论引导和服务保障工作,为党的二十大胜利召开创造良好的思想舆论环境。

刘越高指出,今年以来,全市上下认真贯彻落实中央决策部署和省委工作要求,各级党委(党组)严格落实意识形态工作责

任,扎实抓好意识形态各项工作,全市意识形态领域呈现向上向好的良好态势,为经济社会高质量发展提供了坚强的思想保证和强大精神力量。

刘越高强调,要持续壮大主流思想舆论。以理论武装强化正导向,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在最突出位置,推进党史学习教育常态化长效化,不断拓展理论学习广度深度,推动全市上下自觉拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。以正面宣传汇聚正能量,将迎接宣传贯彻党的二十大作为重中之重,全面调动宣传资源、扩大宣

传效果,多角度、多层次、全方位做好宣传解读,着力营造良好发展氛围。以文明实践激发正效应,全力推进全国文明城市创建、新时代文明实践中心建设,讲好衡阳发展故事,发挥红色资源优势,全面提级升级“衡阳群众”品牌创建,形成主流思想舆论的强大效应。

刘越高要求,要坚决守住意识形态阵地。坚持网上与网下一起抓,筑起守护网络安全的“铜墙铁壁”,维护好网络空间的“朗朗乾坤”。坚持常态与应急一起抓,全面提升应急处突的能力和水平,确保意识形态领域始终绝对安全。坚持斗争与引导一起

抓,牢牢掌握舆论引导主动权,坚决打好打赢意识形态领域主动仗。要严格落实落细政治责任,全面贯彻党管宣传、党管意识形态、党管媒体原则,切实做到责任不掉链、协同不缺位、督查不空当,推动形成党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责的工作格局。

市领导周玉梅传达学习了习近平总书记关于意识形态工作的系列重要论述,汇报了全市宣传思想和意识形态相关工作,并对下阶段工作进行了安排。部分单位在会上作了交流发言。

市领导谢宏出席。

要对照风险和隐患清单,主要采取“四不两直”方式到现场检查督导。森林防灭火方面,重点会同县(市)区党委、政府每天组织3至6个小分队直插乡镇、村组,力争在党的二十大召开之前(10月16日)实现对乡镇全覆盖,对乡镇下属的村组力争督导过半。

朱健强调,各督导保障组要加强业务学习,尽快通过集中学、个人学、交流学,迅速掌握国、省、市关于相关工作的政策边界,准确把握督导工作要求,确保督导工作尽快走上正轨。要保持良好作风,坚持身正为范,以倍加珍惜的工作心态、高度敬业的奋斗姿态,坚持与基层干部群众站在一起、想在一起、干在一起。要严守工作纪律,严格执行中央八项规定及其实施细则等。

市委常委、常务副市长于新凡主持,市政府秘书长廖义智出席会议。

畅通“中梗阻” 打通“最后一公里” 确保各项决策部署精准直达一线

市委、市政府“两个统筹”督导保障组下派动员会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏) 10月10日下午,市委、市政府“两个统筹”督导保障组下派动员会召开。市委副书记、市长朱健强调,党的二十大召开在即,全市上下要严格按照中央、省委、省政府和市委的要求,以饱满的精神状态、周密的工作部署,全力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,切实以一地之稳服务全局之安,以一域之光为全局添彩。

会上,市委常委、副市长黄立通报了督

导保障组工作安排情况。为确保国、省、市关于疫情防控和安全生产(森林防灭火)的决策部署及时准确在县(市)区落地,快速精准直达乡镇、村组,市委、市政府向12个县(市)区以及2个园区派出13个督导保障组。

朱健指出,督导的重点就是要畅通“中梗阻”,打通“最后一公里”,解决县(市)区疫情防控、安全生产(森林防灭火)出现的盲区盲点。各督导保障组围绕协同解决

问题,既坚持以战友的姿态与基层共同战斗,又坚持“信任不能替代监督”的原则,自觉站在党和人民事业的立场上,帮助县(市)区党委、政府在疫情防控、安全生产(森林防灭火)工作中找疏漏、找短板、找不足。

朱健要求,疫情防控方面,要按照分类指导的原则,对现有疫情的县(市)区重点督导疫情处置重点环节是否到位,对暂无疫情的县(市)区重点督导疫情防控“10条硬措施”以及公告要求落实情况。安全生产方面,

朱健强调,各督导保障组要加强业务学习,尽快通过集中学、个人学、交流学,迅速掌握国、省、市关于相关工作的政策边界,准确把握督导工作要求,确保督导工作尽快走上正轨。要保持良好作风,坚持身正为范,以倍加珍惜的工作心态、高度敬业的奋斗姿态,坚持与基层干部群众站在一起、想在一起、干在一起。要严守工作纪律,严格执行中央八项规定及其实施细则等。

市委常委、常务副市长于新凡主持,市政府秘书长廖义智出席会议。

持续唱响“10·10衡阳数字经济日” 深耕“数字乡村”蓝海领域

朱健到衡阳国家高新区调研“数字乡村”建设

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏) 10月10日下午,市委副书记、市长朱健到衡阳国家高新区调研“数字乡村”建设。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述,聚焦“谋全局、打基础、利长远”,加快推进“数字乡村”建设,打造衡阳经济高质量跨越式发展的新引擎。

朱健来到湘南湘西高新软件园,详细了解

“数字乡村”平台搭建及软件应用开发情况,并听取了博思软件和衡阳国家高新区管委会、市农业农村局的相关情况汇报。

朱健指出,近年来,衡阳把数字经济作为重要的战略支撑,着力打造新的增长点、爆发点,并将每年的10月10日定为“数字经济日”。目前,我市依托衡阳国家高新区,形成了以衡州大道数字经济走廊为主要载体,湘南湘西高新软件

园、区块链产业园、创新中心等为发展主体,工业互联、数字交通、数字乡村、智慧城市管、智慧粮安为主要应用场景,工业富联智造谷、蘑菇车联、酷哇机器人、博思软件、码尚定制等为标志性企业的发展格局,成立了雁城区块链研究院,成功申报了两个“国家智能社会治理实验基地”项目,发展来势很好、发展潜力巨大。

朱健强调,“数字乡村”围绕“产业兴旺、

生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的导向,当前要把产业兴旺和治理有效作为优先突破的场景。目前开发的“农交汇”应用产品,要全方位在衡阳市县两级应用和推广,畅通农业产业链,促进农民增收。要围绕森林防灭火、中小学生防溺水等乡村治理的痛点,通过技术平台使省、市决策部署直达乡镇、村组。要尊重基层首创,充分挖掘乡镇、村组基层在村规民约、乡风文明、屋场恳谈等方面的好经验好做法,提炼以后向全省全国推广。市农业农村局作为“数字乡村”建设后盾单位,主动谋、积极推,做了大量卓有成效的工作,特别是专门成立“数字乡村办”,将为“数字乡村”建设奠定长远的组织基础。希望在衡阳这方热土上,能为全国“数字乡村”建设和应用探索鲜活的实践经验。

副市长朱春光参加调研。